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“IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE”
“ATTENZIONE: LINSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO CAUSARE GRAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE”
“IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE A INSTALLATORI PROFESSIONALI 0 A PERSONE COMPETENTI”

1 Legenda simboli
@ Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
I Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

2 Destinazione d’uso e limiti d’impiego

2.1 Destinazione d’uso

Il quadro comando ZF1N é adatto al comando di automazioni per cancelli a battente serie ATI, FERNI, FAST, KRONO, alimentati a
230 V.

Q Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.
2.2 Limiti d'impiego
La potenza complessiva del motoriduttore collegato non deve superare i 320 W.

3 Riferimenti normativi

Came Cancelli Automatici & un’azienda certificata per il sistema di gestione della qualita aziendale IS0 9001 e di gestione ambientale
1S0 14001. Came progetta e produce interamente in Italia.
Il prodotto in oggetto & conforme alle seguenti normative: vedi dichiarazione di conformita.

4 Descrizione

Progetta_to_ e costruito interamente dalla CAME Cancelli DATI TECNICI
Automatici S.p.A.

Alimentazione a 230 V AC sui morsetti L1 e L2. Il quadro & Alimentazione | 230 V - 50/60 Hz

protetto in ingresso con fusibile da 5 A, mentre gli accessori a Potenza massima ammessa | 320 W
bassa tensione (24 V) sono protetti con fusibile da 3.15 A. Assorbimento a riposo | 40 mA
Attenzione! La potenza complessiva degli accessori (24 V) non Potenza massima per accessori a 24V | 20 W

deve superare i 20 W.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi, vedi
tabella.

La scheda gestisce e controlla le seguenti funzioni:
- chiusura automatica dopo un comando di apertura;
- comando ad azione mantenuta.

Le modalita di comando che €& possibile definire sono: TABELLA FUSIBILI

- apertura/chiusura; a protezione di: | fusibile da:

Classe di isolamento dei circuiti | [O]

Materiale del contenitore | ABS

Grado di protezione del contenitore | IP54

Temperatura di esercizio | - 20° / + 55° C

- stop totale. Scheda elettronica (linea) | 5 A
Le fotocellule, dopo la rilevazione di un ostacolo, possono Dispositivi di comando e accessori | 3.15 A
provocare:

- lariapertura se il cancello sta chiudendo;

- lo stop totale.

Appositi trimmer regolano:

- il tempo di intervento della chiusura automatica;

- il tempo di ritardo della chiusura del 2° motoriduttore;
- il tempo di lavoro.

E possibile collegare anche:

- elettroserratura 12 V;

- lampada di segnalazione cancello aperto.
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4.1 Dimensioni
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4.2 Componenti principali

Morsettiere di collegamento

Fusibile di linea 5 A

Fusibile accessori 3.15 A

Pulsante memorizzazione codice radio

Trimmer di regolazione ritardo del 2°
motoriduttore

Trimmer di regolazione tempo di lavoro

Trimmer di regolazione tempo di
chiusura automatica

8. Selettore funzioni

9. Innesto scheda radiofrequenza
10. LED

11. Limitatore di coppia motoriduttore
12. Trasformatore

A

N o

A Attenzione! Prima di intervenire & Collegare i fili che escono dalla scheda sui
sull'apparecchiatura, togliere la tensione di connettori del condensatore.

linea e scollegare le batterie di emergenza

(se present).
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5 Installazione
5.1 Verifiche preliminari

A Prima di procedere all’installazione & necessario:

o Verificare che il punto di fissaggio del quadro sia in una zona protetta dagli urti, che le superfici di siano solide, e che il fissaggio
venga fatto con elementi idonei (viti, tasselli, etc) alla superficie.

¢ Prevedere adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento
dell’alimentazione

o & Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano
provviste di isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne.

 Predisporre tubazioni e canaline adeguate per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico.

5.2 Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti ed il materiale necessario, per effettuare I'installazione nella massima sicurezza, secondo
le normative vigenti. Ecco alcuni esempi.

5.3 Fissaggio e montaggio del contenitore

1) Fissare la base del quadro in una zona protetta; si
consiglia di usare viti di diametro max. 6 mm testa bombata
con impronta a croce.

2) Forare sui fori indicati e inserire i pressacavi con tubi
corrugati per il passaggio dei cavi elettrici.

N.B.: i fori indicati hanno diametri differenti: 23, 29 e 37
mm.

Attenzione a non danneggiare la scheda elettronica
all'interno del quadro!!

3) Dopo le regola/zioni e i settaggi, fissare il coperchio con
le viti in dqtazione.
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6 Collegamenti elettrici
Motoriduttore

Motoriduttore 1 ritardato in apertura Motoriduttore 2 ritardato in chiusura

FERNI FERNI

__ FAST 7 FAST

ATI

Alimentazione

L
Alimentazione quadro Morsetti per I'alimentazione
comando 230 VV AC degli accessori a 24 V AC.
50/60 Hz Potenza complessiva

consentita: 20 W

Collegamento elettroserratura (12 V - 15 W max.)
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Dispositivi di segnalazione

Lampeggiatore (Portata contatto: 230 V AC - 25 W max.) Lampeggia
durante le fasi di apertura e chiusura del cancello.

Lampada spia cancello aperto (Portata contatto: 24 V - 3 W max.)

Segnala la posizione del cancello aperto, si spegne quando il cancello
& chiuso.

Dispositivi di sicurezza
RX DIR Delta-S

C1 = Contatto (N.C.) di riapertura durante la chiusura + -
- Ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, 10 2 TX C NC - .
bordi sensibili e altri dispositivi conformi alle normative
EN 12978. In fase di chiusura dell’'automazione I'apertura OOOO
del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla A
completa apertura.

-

TT

o——>

—

Se non viene utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1.

se non usato

C1 = Contatto (N.C.) di riapertura durante la chiusura
OCOOOO

Delta
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Dispositivi di comando

Pulsante di stop (contatto N.C.) ‘\
- Pulsante di arresto del cancello con I'esclusione del ciclo di

chiusura automatica, per riprendere il movimento premere
il pulsante o il tasto del trasmettitore.

se non usato

Se non utilizzato, cortocircuitare il contatto 1-2.

- Comandi per apertura e chiusura, premendo il pulsante o
girando la chiave del selettore.

Selettore a chiave e/o pulsante per comandi (contatto N.0.) m‘i >
5

RENEREEE

1 1110ESES

7 Selezioni funzioni

N T
jny
[l
[T}
= -
[ 58 ON
F
= ©
OFF
Ea ||
10N - Chiusura automatica attivata; (1 OFF - disattivata)
20N - “Apre-stop-chiude-stop” con pulsante (2-7) e trasmettitore attivato;
2 OFF - “Apre-chiude” con pulsante (2-7) e trasmettitore attivato.
8 Regolazioni
oouu TR2M
2 + -
= TL. TCA
Trimmer T.R.2M. = Regolazione tempo ritardo del 2° motoriduttore da min 1 secondo a max 10 secondi.
Trimmer T.L. = Regolazione tempo di lavoro da min 15 secondi a max 120 secondi. (Nota: regolando al minimo il tempo lavoro si

abilita la funzione azione mantenuta).
Trimmer T.C.A. = Regolazione tempo di chiusura automatica da min 0 secondi a max 120 secondi.
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9 Limitatore di coppia motore

Per variare la coppia motore, spostare il faston indicato (con filo di colore nero) su una delle 4 posizioni; 1 min. - 4 max.

©o
L2T1 2 3 4 L1AT
01224
i
oo ] @
LITL2TCT 0 12 2:
EEEEEEE "
@

10 Attivazione del comando radio

Antenna

Collegare il cavo RG58 dell’antenna
agli appositi morsetti.

Trasmettitori

ATOMO

ATO1 * ATO2

ATO04 L .
vedi foglio istruzioni inserito nella confezione

della scheda di radiofrequenza AF43SR

Pag. 8 - Codice manuale: 319563 ver. 2.0 11/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.



Pag. 9 - Codice manuale: 319863 ver. 2.0 11/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.

vedi istruzioni su confezione

4 N

TOUCH TOP TOP
TCH 4024 « TCH 4048 TOP-432A » TOP-434A TOP-432NA » TOP-434NA
TOP-302A « TOP-304A TOP-862NA » TOP 864NA
TOP-432S

TWIN TAM TFM
TWIN 2 « TWIN 4 T432 » T434 » T438 T132 ¢ T134 ¢ T138

TAM-432SA T152 « T154 « T158

\_

Scheda di radiofrequenza

Solo per le schede di radiofrequenza AF43S / AF43SM:
- posizionare il jumper come illustrato a seconda della serie di trasmettitori utilizzata.

Frequenza Scheda Serie
MHz radiofrequenza trasmettitori

TOP TAM FM 26.995 AF130 TFM

FM 30.900 AF150 TFM

AM 26.995 AF26 TOP

AM 30.900 AF30 TOP

I:::> AM 433.92 AF43S / AF43SM TAM / TOP
i ‘ AM 433.92 AF43TW TWIN (KeyBlock)

AM 433.92 AF43SR ATOMO

AM 40.685 AF40 TOUCH

AM 863.35 AF868 ToP

Innestare la scheda di radiofrequenza sulla scheda elettronica DOPO AVER TOLTO LA TENSIONE (e scollegato le batterie se inserite).
N.B.: La scheda elettronica riconosce la scheda di radiofrequenza solo quando viene alimentata.

FEEEEERE ©

<— Scheda “AF”
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Memorizzazione

1) Tenere premuto il tasto “PROG” sulla scheda base (il LED lampeggia).

PROG

~—— LED intermittente

Scheda radiofrequenza AF

2) Con un tasto del trasmettitore si invia il codice, e il LED rimarra accesso a segnalare I'avvenuta memorizzazione.

PROG

re——————— LED acceso

Scheda radiofrequenza AF

N.B.: se in seguito si vuol cambiare codice, ripetere la sequenza descritta.
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11 Dismissione e smaltimento

W CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale
certificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’'ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

@ SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dellimballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

@ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile
ai rifiuti solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

12 Dichiarazione di conformita

C€ DICHIARAZIONE DEL FABBRICANTE
Ai sensi dell’allegato Il A della Direttiva 2006/95/CE
i ici - Noave -—-
CAME Cancelli Automatici S.p.A.
L s P 5 EN 60335-1 EN 61000-6-2
via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier - Treviso - ITALY s 2103 EN61000-6-5

CAME 1! (+39) 0422 4940 - fax (+39) 0422 4941
internet: www.came.it - e-mail: info@came.it

Dichiara sotto la propria responsabilita, che i seguenti prodotti per I'automazione di cancelli e porte da garage,
cosi denominati:
ZFIN

... sono conformi ai requisiti essenziali ed alle disposizioni pertinenti, stabilite dalle seguenti Direttive e alle
parti applicabili delle Normative di riferimento in seguito elencate.

- DT ——-
2006/95/CE Dierna Basss Tensone
2004/108/CE Diermvs CowpaTow i ELeTTRoMAGuEnca

AMMINISTRATORE DELEGATO
Sig. Gianni Michielan

Codice di riferimento per richiedere una copia conforme all'originale: DDC L IT Z002
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www.came.com

www.came.it

CAME France S.a. FRANCE GERMANY CAME Gmbh Seefeld
7, Rue Des Haras Akazienstrasse, 9
Z.i. Des Hautes Patures 16356 Seefeld Bei Berlin
92737 Nanterre Cedex J (+49) 33 3988390
J (+33) 0 825 825 874 3 (+49) 33 39883985
= (+33) 146 13 05 00
CAME Automatismes S.a. FRANCE UAE. CAME Gulf Fze
3, Rue Odette Jasse Office No: $10122a20210
13015 Marseille P.0. Box 262853
J (+33) 0825 825 874 Jebel Ali Free Zone - Dubai
I3 (+33) 4 91 60 69 05 J (+971) 4 8860046
I3 (+971) 4 8860048
CAME Automatismos S.a. SPAIN RUSSIA CAME Rus
C/juan De Mariana, N. 17-local Umc Rus Lic
28045 Madrid Ul. Otradnaya D. 2b, Str. 2, office 219
J (+34) 91 52 85 009 127273, Moscow
2= (+34) 91 46 85 442 2 (+7) 495 739 00 69
= (+7) 495 739 00 69 (ext. 226)
CAME United Kingdom Ltd. GREAT BRITAIN PORTUGAL CAME Portugal
Unit 3 Orchard Business Park UcJ Portugal Unlpessoal Lda
Town Street, Sandiacre Rua Liebig, n° 23
Nottingham - Ng10 5bp 2830-141 Barreiro
J (+44) 115 9210430 J (+351) 21 207 39 67
2 (+44) 115 9210431 2 (+351) 21 207 39 65
CAME Group Benelux S.a. BELGIUM INDIA CAME India
Zoning Ouest 7 Automation Solutions Pvt. Ltd
7860 Lessines A-10, Green Park
J (+32) 68 333014 110016 - New Delhi
I3 (+32) 68 338019 ) (+91) 11 64640255/256
3 (+91) 2678 3510
CAME Americas Automation Lic USA ASIA CAME Asia Pacific
11345 NW 122nd St. 60 Alexandra Terrace #09-09
Medley, FL 33178 Block C, The ComTech
J (+1) 305 433 3307 118 502 Singapore
I3 (+1) 305 396 3331 J (+65) 6275 0249
L3 (+65) 6274 8426
CAME Gmbh GERMANY
Kornwestheimer Str. 37
70825 Korntal Munchingen Bei Stuttgart
J (+49) 71 5037830
&= (+49) 71 50378383
CAME Cancelli Automatici S.p.a. ITALY ITALY CAME Sud s.r.l.
Via Martiri Della Liberta, 15 Via F. Imparato, 198
31030 Dosson DI Casler (Tv) Centro Mercato 2, Lotto A/7
J (+39) 0422 4940 80146 Napoll
3 (+39) 0422 4941 J (+39) 081 7524455
Informazioni Commerciali 800 848095 £ (+39) 081 7529190
CAME Service Italla S.r.l. ITALY ITALY CAME Global Utllitles s.r.I.

Via Della Pace, 28

31030 Dosson DI Casler (Tv)

J (+39) 0422 383532

2= (+39) 0422 490044
Assistenza Tecnica 800 295830

Via E. Fermi, 31
20060 Gessate (Mi)
J (+39) 02 95380366
Z= (+39) 02 95380224
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"IMPORTANT INSTALLATION SAFETY INSTRUCTIONS"
“WARNING: IMPROPER INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS HARM. PLEASE FOLLOW ALL INSTALLATION INSTRUCTIONS”
“THIS MANUAL IS INTENDED ONLY FOR PROFESSIONAL INSTALLERS OR OTHER COMPETENT INDIVIDUALS”

1 Legend of symbols

@ This symbol shows parts which must be read with care.
A This symbol means the parts which describe safety issues.
W= This symbol tells you what to tell the end-user.
2 Intended use and limits to use
2.1 Intended use
The ZF1N control panel is suitable for swing gate operators of the ATI, FERNI, FAST, KRONO series that powered by 230 V.
Q Any installation and use other than that specified in this manual is forbidden.
2.2 Limits to use
The overall power load of the connected operator must not exceed 320 W.
3 Reference standards

Came Cancelli Automatici employs an ISO 9001:14001 certified quality management system and an 1SO 14001 environmental
management system. Came entirely engineers and manufactures in Italy.
This product is compliant with: see statement of compliance.

4 Description

Engineered and built entirely by Came Cancelli Automatici TECHNICAL DATA

S.p.A.

Power supply 230 V AC on terminals L1 and L2. The control panel Power supply | 230 V - 50/60 Hz
is protected by a 5 A fuse, while the low voltage accessories (24 Maximum allowed power load | 320 W

V) are protected by a 3.15 A fuse. Power draw when idle | 40 mA

Warning! The overall power of the 24 V accessories must not maximum power for 24 V accessories | 20W

exceed 20 W.

Circuit insulation class | O]

All connections are protected by quick fuses, see table.
The card provides and controls the following functions:
- automatic closing after an opening command;

- maintained action command.

The available command modes are:

- opening/closing; FUSE TABLE

Container material | ABS

Container protection rating | IP54

Working temperature | - 20 / +55°C

- total stop. to protect: | fuses for:
The photocells, after detecting an obstacle, may trigger: Electronic board (line) | A5
- the reopening of the closing gate; Command devices and accessories | 3.15A

(control unit

- a total stop.

Specific trimmers regulate:

- the working time for automatic closing;
- the delayed closing time of operator 2;
- the working time.

You can also connect:

- 12V electro-lock

- gate open warning-lamp.

- The data and information in this manual may be changed at any time and without obligation on the part of Came Cancelli Automatici S.p.a. to notify said changes.
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4.2 Main components

Connecting terminals

5A line fuse

3.15 A accessories fuse
Buttons to memorise radio code

Trimmer for adjusting the delay of
operator 2

Working time adjuster trimmer
Automatic closing time adjuster trimmer
Functions selector

Radio frequency card socket

10. LED

11. Operator torque limiter

12. Transformer

A

© o N

A Warning! Before acting on the equipment, A Connect the black wires protruding from
cut off the main power supply and disconnect the card onto condenser connectors.
the emergency batteries (if present).




5 Installation
5.1 Preliminary checks

A Before beginning to install, the following is necessary:

o Make sure that the point where the electrical panel is anchored is free from any impacts, and that the surface is solid and that
proper tools and materials are used (i.e. screws, wall plugs, etc.).

e Set up a suitable omni polar cut-off device, with distances greater than 3 mm between contacts, with sectioned power source.

D Check that any connections inside the container (made for continuity purposes of the protective circuit) are fitted with extra
insulation compared to other internal conductive parts.

 Set up proper conduits and electric cable raceways, making sure these are protected from any mechanical damage.

5.2 Tools and equipment

Make sure you have all the tools and materials needed to carry out the installation in total safety and in accordance with current
regulations. Here are some examples.

I SSw—

5.3 Fastening and mounting the container

1) Secure the base of the panel in a safe area; we suggest
using bolts with max. diameter of 6 mm Philips rounded
heads.

2) Perforate the marked holes and insert the cable glands with
corrugated tubes for the electrical cables to run through.
N.B.: the pre-perforated holes have different diameters: 23,
29 and 37 mm.

Careful not to damage the electronic board inside the
panel!!

3) After adjusting and setting, secure the cover using
the issued‘ SCrews.

- The data and information in this manual may be changed at any time and without obligation on the part of Came Cancelli Automatici S.p.a. to notify said changes.
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6 Electrical connections

Operator

Operator 1 delayed when opening

Operator 2 delayed when closing

. FAST

FERNI

&

FERNI

FAST

ATI

Power supply

L

Power supply to the
230V AC 50/60 Hz
control panel

Terminals for powering the
24V AC accessories. Overall
allowed power: 20W

Electro lock connection (12V-15 W max.)




Warning devices

Flashing light (contact rated for: 230V AC - 25W Max.) Flashes while
gate opens and closes.

Gate open warning light Contact rated for: 24 V - 3 W Max.)
Warns of open gate position, turns off when gate is closed.

Safety devices

RX
C1 = (N.C.) contact for reopening while closing + -
Input for safety devices like photocells, sensitive 10 2 TX C NC

edges and other devices that comply with EN 12978
regulations. While the door is closing, opening the OOOO

DIR Delta-S

L

-

contact will invert movement until it is fully opened. T t

if unused, short-circuit contact 2-C1.

o——>

—

if unused

C1 = (N.C.) contact.,) for reopening while closing O O O O O

Delta

- The data and information in this manual may be changed at any time and without obligation on the part of Came Cancelli Automatici S.p.a. to notify said changes.
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Command devices

Stop button ((N.C.) contact.) ‘
Gate stop button with exclusion of automatic closing, to resume
movement press command button or transmitter button.

If unused, short-circuit contact 1-C2.

if unused

Commands for opening and closing, by pressing the button or
turning the selector switch key.

Key switch selector and/or command button (N.0. contac) m‘i,
5

NENRREE

Ci1 1 1110ESES
7 Selecting functions
N T
jny
[l
[T}
= -
[ 58 ON
F\
3 ©
OFF
1 |
10N - Automatic closing activated; (10FF - deactivated)
20N - "Open-stop-close-stop" with (2-7) button and radio transmitter;
2 OFF - "Open-close" with button (2-7) and radio transmitter activated.
8 Settings
oouu TR2M
2 + -
= TL. TCA
Trimmer T.R.2M. = Adjusting the delay of operator 2 from 1 minute to 10 seconds.
Trimmer T.L. = Adjusting the working time from 15 seconds to 120 seconds. (Note: adjusting the working time to the

minimum will activate the "maintained action" function).
Trimmer T.C.A. = Adjusting automatic opening and closing times from 0 seconds to 120 seconds.




9 Motor torque limiter

To change motor torque, move the faston (the one with the black wire) to one of the four settings; 1 min. - 4 max.

©o
L2T1 2 3 4 L1AT
01224
i
oo ] @
LITL2TCT 0 12 2:
EEEEEEE "
@

10 Activating the radio command

Antenna

Connect RG58 antenna cable to the
apposite terminals.

Transmitters

ATOMO

ATO1 * ATO2

AT04 see instruction sheet in the packaging

of the AF43SR radio-frequency card

- The data and information in this manual may be changed at any time and without obligation on the part of Came Cancelli Automatici S.p.a. to notify said changes.
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see instructions on box

4 N

TOUCH TOP TOP
TCH 4024 « TCH 4048 TOP-432A » TOP-434A TOP-432NA » TOP-434NA
TOP-302A « TOP-304A TOP-862NA » TOP 864NA
TOP-432S

TWIN TAM TFM
TWIN 2 « TWIN 4 T432 » T434 » T438 T132 ¢ T134 ¢ T138

TAM-432SA T152 « T154 « T158

\_

Radio frequency card

Only for the AF43S / AF43SM radio-frequency cards.
- position jumper as shown depending on the series of transmitters you are using.

Frequency Card Series
MHz Radio-frequency transmitters

TOP TAM FM 26,995 AF130 TFM

FM 30.900 AF150 TFM

AM 26.995 AF26 TOP

AM 30.900 AF30 TOP

I:::> AM 433.92 AF43S / AF43SM TAM / TOP

AM 433.92 AF43TW TWIN (KeyBlock)

AM 433.92 AF43SR ATOMO

AM 40.685 AF40 TOUCH

AM 863.35 AF868 ToP

Plug in the radio-frequency card onto the electronic board AFTER CUTTING OFF THE MAIN POWER SUPPLY (and disconnecting the
emergency batteries).
N.B.: The control board recognises the radio-frequency card only when it is powered up.

FEEEEERE ©

<—— AF card




Memorisation

1) Keep pressed the "CH1" button on the control board (the LED light flashes).

PROG

~————— Flashing LED

AF radio frequency card

2) The transmitter button sends the code, and the LED will stay on to signal that memorisation was successful.

PROG

(«————— [EDon

AF radio frequency card @

N.B.: if you later wish to change code, repeat the sequence described.

- The data and information in this manual may be changed at any time and without obligation on the part of Came Cancelli Automatici S.p.a. to notify said changes.

p. 10 - Manual code: 319563 ver. 2.0 11/2011 © 11/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a.



- The data and information in this manual may be changed at any time and without obligation on the part of Came Cancelli Automatici S.p.a. to notify said changes.

p. 11 - Manual code: 319863 ver. 2.0 11/2011 © 11/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a.

11 Dismantling and disposal

BV Onits premises, CAME Cancelli Automatici S.p.A. implements a certified Environmental Management System in compliance
with the UNI EN IS0 14001 standard to ensure environmental protection.

Please help us to safeguard the environment. At CAME we believe this to be one of the fundamentals of our market operations and
development strategies. Just follow these short disposal instructions:

@ DISPOSING OF THE PACKAGING

The components of the packaging (i.e. cardboard, plastic, etc.) are solid urban waste and may be disposed of without much trouble,
simply by separating them for recycling.

Before proceeding it is always a good idea to check your local legislation on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

@ PRODUCT DISPOSAL

Our products are made up of various materials. Most of these (aluminium, plastic, iron, electric cables) are solid urban waste.
These can be disposed of at local solid waste management dumps or recycling plants.

Other components (i.e. electronic cards, transmitters batteries, etc.) may contain hazardous substances.

These must therefore be handed over the specially authorised disposal firms.

Before proceeding it is always a good idea to check your local legislation on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

12 Compliance statement

C€ MANUFACTURER'S STATEMENT

Pursuant to attachment Il A of the Directive 2006/95/CE

CAME Cancelli Automatici S.p.A. - Reunons -

Q via Martiri della Liberta, 15 o gggg'; woons e
31030 Dosson di Casier - Treviso - ITALY fmeosss 2 .

cAME tel (+39) 0422 4940 - fax (+39) 0422 4941
internet: www.came.it - e-mail: info@came.it

Declares under law that the following garage door and gate automation product called:

ZFIN
comply with the essential requirements and pertinent provisions, established by the following Directives and
also comply with the applicable parts of the reference Regulation standards listed below.
—--DiRecTVES---

2006/95/CE Low VoLrace DirecTve
2004/108/CE Evecrromacneic CompaTisiLITY DIRECTIVE

MANAGING DIRECTOR
Mr Gianni Michielan

Reference code to request an original copy: DDC L EN Z002
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www.came.com

www.came.it

CAME France S.a. FRANCE GERMANY CAME Gmbh Seefeld
7, Rue Des Haras Akazienstrasse, 9
Z.i. Des Hautes Patures 16356 Seefeld Bei Berlin
92737 Nanterre Cedex J (+49) 33 3988390
J (+33) 0 825 825 874 3 (+49) 33 39883985
= (+33) 146 13 05 00
CAME Automatismes S.a. FRANCE UAE. CAME Gulf Fze
3, Rue Odette Jasse Office No: $10122a20210
13015 Marseille P.0. Box 262853
J (+33) 0825 825 874 Jebel Ali Free Zone - Dubai
I3 (+33) 4 91 60 69 05 J (+971) 4 8860046
I3 (+971) 4 8860048
CAME Automatismos S.a. SPAIN RUSSIA CAME Rus
C/juan De Mariana, N. 17-local Umc Rus Lic
28045 Madrid Ul. Otradnaya D. 2b, Str. 2, office 219
J (+34) 91 52 85 009 127273, Moscow
2= (+34) 91 46 85 442 2 (+7) 495 739 00 69
= (+7) 495 739 00 69 (ext. 226)
CAME United Kingdom Ltd. GREAT BRITAIN PORTUGAL CAME Portugal
Unit 3 Orchard Business Park UcJ Portugal Unlpessoal Lda
Town Street, Sandiacre Rua Liebig, n° 23
Nottingham - Ng10 5bp 2830-141 Barreiro
J (+44) 115 9210430 J (+351) 21 207 39 67
2 (+44) 115 9210431 2 (+351) 21 207 39 65
CAME Group Benelux S.a. BELGIUM INDIA CAME India
Zoning Ouest 7 Automation Solutions Pvt. Ltd
7860 Lessines A-10, Green Park
J (+32) 68 333014 110016 - New Delhi
I3 (+32) 68 338019 ) (+91) 11 64640255/256
3 (+91) 2678 3510
CAME Americas Automation Lic USA ASIA CAME Asia Pacific
11345 NW 122nd St. 60 Alexandra Terrace #09-09
Medley, FL 33178 Block C, The ComTech
J (+1) 305 433 3307 118 502 Singapore
I3 (+1) 305 396 3331 J (+65) 6275 0249
L3 (+65) 6274 8426
CAME Gmbh GERMANY
Kornwestheimer Str. 37
70825 Korntal Munchingen Bei Stuttgart
J (+49) 71 5037830
&= (+49) 71 50378383
CAME Cancelli Automatici S.p.a. ITALY ITALY CAME Sud s.r.l.
Via Martiri Della Liberta, 15 Via F. Imparato, 198
31030 Dosson DI Casler (Tv) Centro Mercato 2, Lotto A/7
J (+39) 0422 4940 80146 Napoll
3 (+39) 0422 4941 J (+39) 081 7524455
Informazioni Commerciali 800 848095 £ (+39) 081 7529190
CAME Service Italla S.r.l. ITALY ITALY CAME Global Utllitles s.r.I.

Via Della Pace, 28

31030 Dosson DI Casler (Tv)

J (+39) 0422 383532

2= (+39) 0422 490044
Assistenza Tecnica 800 295830

Via E. Fermi, 31
20060 Gessate (Mi)
J (+39) 02 95380366
Z= (+39) 02 95380224
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« INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE POUR L'INSTALLATION »
« ATTENTION : UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT PROVOQUER DE GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS D'INSTALLATION »
« LE PRESENT MANUEL N'EST DESTINE QU'A DES INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU A DES PERSONNES COMPETENTES »

1 Légende symboles

Q Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
=" Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

2 Utilisation prévue et limites d'utilisation

2.1 Utilisation prévue

Le tableau de commande ZF1IN est indiqué pour I'actionnement d'automatismes pour portails battants série ATI, FERNI, FAST,
KRONO, alimentés a 230 V.

@ Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

2.2 Limites d'utilisation

La puissance totale du motoréducteur connecté ne doit pas dépasser 320 W.

3 Références normatives

Came Cancelli Automatici est une société certifiée pour le systéme de gestion de la qualité IS0 9001 et de gestion environnementale
1S0 14001. La société Came congoit et produit entierement en Italie.
Le produit en question est conforme aux normes suivantes : voir déclaration de conformité.

4 Description

Entleren!e_nt congu et fabriqué par la société CAME Cancelli DONNEES TECHNIQUES
Automatici S.p.A.

Alimentation a 230 V CA sur les bornes L1 et L2. Le tableau Alimentation | 230 V - 50/60 Hz
est protégé en entrée par un fusible de 5 A, tandis que les Puissance maximale admise | 320 W
accessoires a basse tension (24 V) sont protégés par un fusible Absorption au repos | 40 mA

de 3,15 A. Puissance maximum pour accessoires | 20 W

Attention ! La puissance totale des accessoires (24 V) ne doit azav

pas dépasser 20 W. Classe d'isolation des circuits | [O]

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides, Matériau du boitier | ABS

voir tableau.

Degré de protection du boitier | IP54

La carte permet et contrdle les fonctions suivantes :
- fermeture automatique aprés une commande d'ouverture ;

- commande & action maintenue. TABLEAU FUSIBLE

Les modalités de commande pouvant étre définies sont les . .
suivantes : pour la protection de | fusible de

- ouverture/fermeture ;
- arrét total.

Les photocellules, aprés détection d'un obstacle, peuvent
provoquer :

- la réouverture en cas de portail en phase de fermeture ;

- l'arrét total.

Des trimmers spécifiques réglent :

- le temps d'intervention de la fermeture automatique.

- le temps de retard de la fermeture du 2°™ motoréducteur ;
- le temps de fonctionnement.

Il est également possible de connecter :

- une serrure de verrouillage électrique a 12V ;

- une lampe de signalisation de portail ouvert.

Température de fonctionnement | - 20° / + 55° C

Carte électronique (ligne) [ 5 A

Dispositifs de commande et | 3,15 A
accessoires

Page 2 - Code manuel : 319563 vers. 2.0 11/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME cancelli automatici s.p.a.
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4.1 Dimensions
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4.2 Composants principaux

Barrettes de connexion

Fusible de ligne 5 A

Fusible accessoires 3,15 A

Bouton de mémorisation code radio

Trimmer de réglage retard du 2t
motoréducteur

6. Trimmer de réglage du temps de
fonctionnement

7. Trimmer de réglage du temps de
fermeture automatique

8. Sélecteur fonctions

9. Branchement carte radiofréquence
10. Voyant

11. Limiteur de couple motoréducteur
12. Transformateur

o oen

A Attention ! Avant d'intervenir dans & Connecter les fils qui sortent de la carte
I'appareillage, mettre hors tension et sur les connecteurs du condensateur.
déconnecter les éventuelles batteries

de secours.
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5 Installation
5.1 Contréles préliminaires

A Avant de procéder a l'installation, il faut :

 Contréler que le point de fixation du tableau se trouve dans une zone protégée contre les chocs, que les surfaces sont solides et
que la fixation est réalisée au moyen d'éléments appropriés (vis, chevilles, etc.) a la surface.

o Prévoir un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique, avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts, pour le
sectionnement de I'alimentation.

o D s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien
dotées d'une isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes.

 Prévoir des tuyaux et des conduites adéquats pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration
mécanique.

5.2 Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et
conformément aux normes en vigueur. Quelques exemples :

5.3 Fixation et montage du boitier

1) Fixer la base du tableau dans une zone protégée ; il est
conseillé d'utiliser des vis d'un diamétre max. de 6 mm avec
téte bombée cruciforme.

2) Percer les trous indiqués et introduire les passe-cables
avec tuyaux annelés pour le passage des cables électriques.
N.B. : les trous présentent des diametres différents : 23, 29
et 37 mm.

Avoir soin de ne pas endommager la carte électronique a
l'intérieur du tableau !!

3) Au terme des @glages, fixer le couvercle a I'aide des
vis fournit#s.
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6 Branchements électriques
Motoréducteur

Motoréducteur 1 retardé durant
la phase d'ouverture

Motoréducteur 2 retardé durant
la phase de fermeture

FERNI

__ FAST 7

FERNI

FAST

Alimentation

L

Alimentation tableau de
commande 230 V CA
50/60 Hz

Bornes pour ['alimentation

des accessoires & 24V CA

Puissance totale admise :
20w

Connexion serrure de verrouillage électrique (12 V - 15 W max.)

FRANCAIS




FRANCGCAIS

Dispositifs de signalisation

Clignotant (Portée contact : 230 V CA - 25 W max.) Clignote durant les
phases d'ouverture et de fermeture du portail.

Lampe-témoin portail ouvert (Portée contact : 24 V - 3 W max.)

Signale la position du portail ouvert et s'éteint lorsque le portail est
fermé.

Dispositifs de sécurité
RX DIR Delta-S

C1 = Contact (N.F.,) de réouverture durant la fermeture
- Entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules, to

. " o 10 2 TX C NC
bords sensibles et autres dispositifs conformes aux
normes EN 12978. Durant la phase de fermeture de () ) )OO
du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail. |

-

I'automatisme, I'ouverture du contact provoque I'inversion I T t

o——>

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact 2-C1.

s'il n'est pas utilisé

C1 = Contact (N.F) de réouverture durant la fermeture -
OCOOOO

Delta
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Dispositifs de commande

Bouton d'arrét (contact N.F.)

- Bouton d'arrét du portail avec désactivation du cycle de
fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, appuyer
sur le bouton ou sur la touche de I'émetteur.

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact 1-2.

- Commandes pour l'ouverture et la fermeture par enfoncement
du bouton ou en tournant la clé du sélecteur.

Sélecteur a clé et/ou bouton pour commandes (contact N.0.) m‘i >
5

s'il n'est pas utilisé

NENRREE

1 1110ESES

7 Sélections fonctions

N Tl
jny
[l
[T}
© =
L
58 ON
F
= ©
OFF
ju
ae

10N - Fermeture automatique activée ; (1 OFF - désactivée)

20N - «Ouv.-arrét-ferm.-arrét » avec bouton (2-7) et émetteur activé

2 OFF - «Quv.-ferm. » avec bouton (2-7) et émetteur activé.

8 Réglages
oouu TR2M
2 + -
= TL TFA

Trimmer T.R.2M. = Réglage temps de retard du 2™ motoréducteur d'un minimum d'1 seconde a un maximum de 10
secondes.

Trimmer T.L. = Réglage temps de fonctionnement d'un minimum de 15 secondes a un maximum de 120 secondes.
(Remarque : le réglage, au minimum, du temps de fonctionnement permet I'activation de la fonction action
maintenue).

Trimmer T.FA. = Réglage temps de fermeture automatique d'un minimum de 0 seconde a un maximum de 120 secondes.
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9 Limiteur de couple moteur

Pour varier le couple moteur, déplacer le faston indiqué par le fil noir sur une des 4 positions : 1 min. - 4 max.

L2T1 2 3 4L1T

01224

L1TL2TCT

0 12 24

EEEE=ES

©e
&
(©)

\@° ((°©)

10 Activation de la commande radio

Antenne

Emetteurs

Connecter le cable RG58 de I'antenne
aux bornes spécifiques.

ATOMO

ATO1 * ATO2

ATO4 voir le feuillet descriptif inséré dans I'emballage

de la carte de radiofréquence AF43SR

Page 8 - Code manuel : 319563 vers. 2.0 11/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME cancelli automatici s.p.a.
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voir instructions sur I'emballage

~

TOUCH TOP TOP
TCH 4024 « TCH 4048 TOP-432A » TOP-434A TOP-432NA » TOP-434NA
TOP-302A « TOP-304A TOP-862NA » TOP 864NA
TOP-432S

~

TWIN TAM TFM
TWIN 2 « TWIN 4 T432 » T434 » T438 T132 ¢ T134 ¢ T138

TAM-432SA T152 « T154 « T158

\_

Carte de radiofréquence

Uniquement pour les cartes de radiofréquence AF43S / AF43SM :
- positionner le cavalier comme indiqué en fonction de la série d'émetteurs utilisée.

Fréquence Carte Série
MHz radiofréquence émetteurs
TOP TAM FM 26.995 AF130 TFM
FM 30.900 AF150 TFM
AM 26995 AF26 TOP
AM 30900 AF30 TOP
I:::> AM 433.92 AF43S / AF43SM TAM / TOP
i ‘ AM 433.92 AF43TW TWIN (KeyBlock)
AM 433.92 AF43SR ATOMO
AM 40685 AF40 TOUCH
AM 863.35 AF868 TOP

Insérer la carte de radiofréquence sur la carte électronique APRES AVOIR MIS HORS TENSION (et déconnecté les batteries).
N.B. : la carte électronique reconnait la carte de radiofréquence uniquement lorsqu'elle est alimentée.

FEEEEERE ©

<—— Carte «AF »

2}
<
o
2
<
o
('8
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Mémorisation

1) Maintenir la touche « PROG » enfoncée sur la carte de base (le voyant clignote).

(B>

PROG

&@DZGE

Carte radiofréquence AF

2) L'enfoncement d'une touche de I'émetteur permet I'envoi du code. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective

de la mémorisation.

PROG

~—— loyant intermittent

t«——— Voyant allumé

Carte radiofréquence AF

N.B. : pour changer le code par la suite, répéter la séquence susmentionnée.
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11 Mise au rebut et élimination

W CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et
conforme a la norme UNI EN I1SO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves
indications en matiere d'élimination :

@ ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I’emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés
sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

@ ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques)
sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées
aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, batteries des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.
Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

12 Déclaration de conformité

C€ DECLARATION DU FABRICANT

Conformément & I'annexe Il A de la Directive 2006/95/CE

--- Norwes ---

EN 60335-1 EN 61000-6-2
EN 60335-2-103 EN 61000-6-3
EN 13241-1

CAME Cancelli Automatici S.p.A.

via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - ITALY
cAME 6. (+39) 0422 49 40 - fax (+39) 0422 49 41

internet : www.came.it - e-mail : info@came.it

Déclare sous son entiére responsabilité que les produits pour I'automatisation de portails et de portes de
garage :

ZF1N
... sont conformes aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes établies par les Directives et par
les parties applicatives des Normes de référence indiquées ci-aprés :

=== DipecTves ---
2006/95/CE Direcrive Basst Tension
2004/108/CE DiRecTive COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE

ADMINISTRATEUR DELEGUE
M. Gianni Michielan

Code de référence pour demander une copie conforme a l'original : DDC L FR Z002




www.came.com www.came.it

CAME France S.a. FRANCE | GERMANY CAME Gmbh Seefeld
7, Rue Des Haras Akazienstrasse, 9
Z.i. Des Hautes Patures 16356 Seefeld Bei Berlin
92737 Nanterre Cedex J (+49) 33 3988390
J (+33) 0 825 825 874 3 (+49) 33 39883985

2= (+33) 146 13 05 00

CAME Automatismes S.a. FRANCE UAE. CAME Gulf Fze
3, Rue Odette Jasse Office No: $10122a20210
13015 Marseille P.0. Box 262853
J (+33) 0825 825 874 Jebel Ali Free Zone - Dubai
2 (+33) 4 91 60 69 05 J (+971) 4 8860046

3 (+971) 4 8860048

CAME Automatismos S.a. SPAIN RUSSIA CAME Rus
C/juan De Mariana, N. 17-local Umc Rus Lic
28045 Madrid Ul. Otradnaya D. 2b, Str. 2, office 219
J (+34) 91 52 85 009 127273, Moscow
2 (+34) 91 46 85 442 J (+7) 495 739 00 69

2 (+7) 495 739 00 69 (ext. 226)

CAME United Kingdom Ltd. GREAT BRITAIN PORTUGAL CAME Portugal
Unit 3 Orchard Business Park UcJ Portugal Unlpessoal Lda
Town Street, Sandiacre Rua Liebig, n° 23
Nottingham - Ng10 5bp 2830-141 Barreiro
J (+44) 115 9210430 J (+351) 21 207 39 67
2 (+44) 115 9210431 2 (+351) 21 207 39 65
CAME Group Benelux S.a. BELGIUM INDIA CAME India
Zoning Ouest 7 Automation Solutions Pvt. Ltd
7860 Lessines A-10, Green Park
J (+32) 68 333014 110016 - New Delhi
I3 (+32) 68 338019 ) (+91) 11 64640255/256

3 (+91) 2678 3510
CAME Americas Automation Lic USA ASIA CAME Asia Pacific
11345 NW 122nd St. 60 Alexandra Terrace #09-09
Medley, FL 33178 Block C, The ComTech
J (+1) 305 433 3307 118 502 Singapore
I3 (+1) 305 396 3331 J (+65) 6275 0249

I3 (+65) 6274 8426

CAME Gmbh GERMANY
Kornwestheimer Str. 37

70825 Korntal Munchingen Bei Stuttgart

J (+49) 71 5037830

&= (+49) 71 50378383

Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME Cancelli Automatici S.p.a.

Frangals - Code manuel : 319863 vers. 2.0 11/2011 © CAME cancell automatici s.p.a.

CAME Cancelli Automatici S.p.a. ITALY ITALY CAME Sud s.r.l.
Via Martiri Della Liberta, 15 Via F. Imparato, 198
31030 Dosson DI Casler (Tv) Centro Mercato 2, Lotto A/7
J (+39) 0422 4940 80146 Napoll
3 (+39) 0422 4941 J (+39) 081 7524455
Informazioni Commerciali 800 848095 £ (+39) 081 7529190
CAME Service Italla S.r.l. ITALY ITALY CAME Global Utllitles s.r.I.
Via Della Pace, 28 Via E. Fermi, 31
31030 Dosson DI Casler (Tv) 20060 Gessate (Mi)
J (+39) 0422 383532 J (+39) 02 95380366

C AM E 2= (+39) 0422 490044 Z=) (+39) 02 95380224

Assistenza Tecnica 800 295830

CAMEGROUP
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BJIOKW YNPABJIEHUS Z

C€

BJ10K YIPABJIEHNA
NnPUBOAAMU ~230 B

WHCTPYKLMA M0 YCTAHOBKE

ZFIN

Pycckum F%LJ



MOHTAXX, HACTPOWKY W 3KCNIYATALIMIO NPOBOAMUTH B COOTBETCTBUM C HACTOSILLEA MHCTPYKLMEN.
BHUMAHME: HENPABU/IbHAS! YCTAHOBKA MOXXET NPUBECTY K CEPbE3HBIM MOBPEXX AEHUAM, CTPOTO CNIEAYWTE MPUBEAEHHBIM HUXKE YKASAHUAM.

HACTOALLASA UHCTPYKLUA NPEAHASHAYEHA UCKNHOYUTENBHO AN NPOPECCUOHANBbHBIX YCTAHOBLUWUKOB U KBAJIMOULMPOBAHHOIO
NEPCOHAJA.

1. YcnoBHble 0603HaYeHust

Lan 9T0T cCMMBON 0603HaYaeT pasaen, Tpedytowuii 0co60ro BHUIMaHUS.

A

W= JT10T cMmBON 0603HaYAET pa3fen, NPeaHa3HaAYEHHDIN A1 03HAKOMIEHUS! KOHEYHOrO NOJb30BaTENS.

2. HazHayeHne 1 orpaHnyeHust N0 NPUMEHEHUH

2.1 HasHayeHue

70T cuMBON 0603HaYaET pasfen, CBA3aHHbI ¢ BONpocamm 6e3onacHocTy.

Bnok ynpaBnenus ZFIN npefHasHayeH ans ynpasneHust aBTOMAaTUKON pacnaiwHbix BopoT cepuit ATI, FERNI, FAST, KRONO ¢

anekTponuTtaHuem 230 B.

13 3anpeLaeTcs MCNoNb30BaTh YCTPOCTBO HE MO HA3HAYEHUIO M YCTaHABNMBATb €70 METOAAMU, OTNYHBIMU OT ONUCAHHBIX B

HacTOSALEN MHCTPYKLNM.

2.2 OrpaHuyeHnsi N0 NPMMEHEHNo

MakcumanbHo gonycTumas o6Las MOLHOCTbL ANEKTPONPUBOAA He JOJKHA npesbiwath 320 BT.

3. Hopmb! 1 ctaHpaptol

Came umeeT cepTutmkat ynpasneHust kayectsom ISO 9001 n cepTuchmkat 3awuTbl OKpyXatowei cpeabl 1ISO 14001. Bce
NpoN3BOACTBEHHbIE NoApa3aeneHns Came pacnonoxeHbl Ha Tepputopumn Utanuu.
N3penue cooTBETCTBYET TPEOOBAHMAM CNEAYIOLNX CTAHAAPTOB: CMOTPUTE AEK1apaLumio 0 COOTBETCTBUM.

4. OnucaHue

N3penue paspa6oTaHo M W3roTOBNEHO Komnavuei CAME

Cancelli Automatici S.p.A.

Inektponutanne ~230 B nogaetcs Ha 6NOK ynpasBnewus ¢ SnekTponuTatue F23° B, 50/60

MOMOLUBK KOHTaKTOB L1 n L2. Bnok ynpasnexns 3awmiieH H

BXO/JHbIM PEOXPAHNTENEM 5 A, a HU3KOBONLTHbIE aKceccyapyl | MakcumanbHo gonycTumas MowHocTb | 320 BT

(24 B) 3awmwieHbl npegoxpaHuTenem Homuuanom 3,15 A. MoTpe6neHue B pexxnume oxunpanus | 40 mA

BHumanue! CymmapHas MOWHOCTb akceccyapos (24 B) He Makc. MoLHOCTb akceccyapos, | 20 Bt

[0MKHa npesblwatb 20 BT. pa6oratowmx ot 24 B

Mnata Gnoka ynpasneHus o6ecneyuBaeT W KOHTpPOAMpyeT Knacc nsonsuum KoHTypos ( [@]

BbINOMHEHUE CNEAYHOLWNX PYHKLUMIA: Martepuan kopnyca | ABS-nnactuk

- aBTOMATUYECKOE 3aKpbiBaHUe nocne Komauabl "0TKpbITh'"; Knacc sawmtbl kopryca | IP54

- "MpucyTcTBue oneparopa”. [nanasoH pa6o4ux Temneparyp | - 20° / + 55° C

BbinonHsieMble KOMaHAbI:

- OTKPbITb/3aKPbITb;

- cTon. -
3 uenb | Hol ar

doToanemeHTbl 6630MACHOCTV MOTYT GbITb NOAKMIOYEHB ANS TOK

BbINONIHEHNS CreAyoWwmX GYHKLMIA: Bxopron | 5 A

- OTKpbIBaHE B PeXUMe 3aKpblBaHUS; YoTpolictea ynpasneHs u | 3,15 A

- cTon. akceccyapbl

bnaropgaps  COOTBETCTBYIOWEN  PErynMpoBKE  MOXHO

YCTaHOBUTb:

- Bpems cpabaTbiBaHNS aBTOMATUYECKOr0 3aKpblBaHUS;
- BpeMsi 3aepXKun 2-ro NpUBOAA NpU 3aKpbiBAHNK;
- Bpems paboTbl.

K 6noky ynpaBneHus MOXHO MOAKINYUTL Cheayowme
NPUHAANEXHOCTH:

- 3NeKTpo3amok 12 B;
- namny-uHaukarop "Bopota oTKpbITbI".

B /110606 BPeMS 1 663 NPESBaPUTENLHOIO YBELOMIEHNS.
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4.1 Fa6apuTtHble paamepbl (MM)

584 ‘

4.2 OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Konopku nopxntoueHni

BxopHoit npefoxpaHuTenb, 5 A
Mpepoxpaxutens akceccyapos 3,15 A
KHonka 3anomMuHaHus paguokoaa

PerynupoBKa BpeMeHu 3aepKKI
BTOPOrO MPUBOAA NPY 3aKPbIBAHNM

PerynupoBka BpemeHn paboTbl

PerynupoBka BpemeHu
aBTOMATUYECKOr0 3aKpblBaHUS

8. TMporpammarop pexxumoB paboTbl

9. Pa3bem ans ycTtaHoBKN
papvonpueMHuKa

10. CBETOAMOAHBI MHAMKATOD

11. OrpaHnyuTeNb KPyTALLEro MOMEHTa
npusoga

12. TpaHccopmartop

A S

N~ o

A Buumanne! [llepes nposeseHnem
Kakux-mbo  HacTpoex, — PerympoBoK
WM MOAKIIKOYEHNN B GNIOKe ynpas/ieHus,
OTKJIOYUTE CETeBOe INeKTPONUTaHne n
aKKyMYIATOPbI (IIPU UX Hammaum).
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5. MoHTaXxX
5.1 MpepsapuTenbHbIE NPOBEPKN

A Nepes TeM Kak NPUCTYNUTb K MOHTaXHbIM pa6oTam, BbINOMHUTE CNEAYIoLLee:

 Y6eauTech B TOM, 4TO 60K ynipaeneHus GYAET YCTAHOBIEH B MECTE, 3aLMLLEHHOM OT BHELUHUX BO3AEACTBUIA, U 3aKPENIEH Ha
TBEPAOI U POBHOIA NOBEPXHOCTH. [POBEPLTE TAKXKE, YTOObI GbIAM NOATOTOBNEHbI NOAXOASLNE KPENEXKHBIE 3IEMEHTBI.

o [IpeAycmoTpUTE YCTPOIMCTBO OTKMIOYEHNS 3NEKTPONUTAHMS C PACCTOSHUEM MEXAY KOHTaKTaMi He MeHee 3 MM.

i @ Y6eautecb B TOM, YTO MEXAY COEANHEHUAMU U APYrMMU TOKONPOBOASALMMU YaCTAMMU NPeAYyCMOTPEHa AONONHUTENbHAS
usonauus.

o NlpuroToBbTE KaHanbl ANs NPOBOAKU KaGens, rapaHTUPYIOLLMe HAAEXKHYIO 3aLUTY OT MEXaHUYECKNX NOBPEXAEHWIA.
5.2 UIHCTpyMeHTbI M MaTepumalbl
Mepen Ha4anom MOHTaXKHbIX Pa6oT cnepyeT yoeauTbCS B HANMYMM BCEX HEOOXOAUMbIX MHCTPYMEHTOB U MaTepuanos, KOTOpble

N03BONISAT NPON3BECTU YCTAHOBKY 000PYA0BaHUS B NOIHOM COOTBETCTBMM C AGHCTBYHOLMMU HOpMamu Ge3onacHocTu. Ha
PUCYHKE NpeAcTaBieH MUHUMANbHbIA HAG0P UHCTPYMEHTOB, HEOOXOAMMBIX ANSi NPOBEAEHNS MOHTaXHbIX PadoT.

5.3 MoHTax Kopmnyca

1) YctaHoBuTEe OCHOBaHWe Kopnyca B 3allWLLEHHOM
mecTe. 1N KPenneHus peKOMEeHAYITCS camopesbl
C MONYKPYroi FONOBKOW MOJ KPECTOBYH HAacapky
MaKCMManbHbIM [UaMeTPOM 6 MM.

2) NpocBepnuTe NPeABapUTENbHO PA3MEUYEHHbIE 0TBEPCTUS
M BCTaBbTe B HMX repMOBBOAbI C rochpownaHramm pns
NPOBOAKM 3NEKTPUYECKNX Kabenen.

BaxkHoe npumeyaHue: NpefBapUTENbHO pPa3MeyeHHble
0TBEPCTUS UMEIOT Pa3NNYHbIA auameTp: 23, 29 n 37 mm.
BynbTe npeaenbHo 0CTOPOXKHBI, YTOObI HE NOBPEAUTb NNAT
6noka ynpasnenus!

3)MocnenpoBefeHNs BCEXHEOOXOAMMBIX PEryNnpoBOK
n HOIJ,KHI?'{GHVIﬁ 3aKpoiiTe M 3aKpenuTte KpbILKY
npunaraoLMmmcs camopesamu.

B /110606 BPeMS 1 663 NPESBaPUTENLHOIO YBELOMIEHNS.
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6. ANEKTpNYECKNE NOAKNIOYEHUS
lpnBog

MpuBoa 1 "3azepxka npu oTkpbiBaHUN"

MpuBoa 2 "3azepxka npu 3aKpbiBaHum"

FERNI

__ FAST 7

FERNI

FAST

3nekTponutaxne

L

3nekTponutanue Ooka
ynpasnexmns ~230 B,
50/60 Iy

KoHTaKTbI aneKkTponuTanmns

akceccyapos, ~24 B Makc.

AonycTUMas cymmapHas
MOLLHOCTb: 20 BT

KoHTaKTbI MOAKI0YEHNs 3neKTpo3amka, 12 B, 15 BT (makc.)




YeTpoiicTsa curHanmsamm

CurHanbHas namna (Makc. Harpyska: ~230 B, 25 B1) - CurnanbHas
namna MuraeT BO BPeMs OTKPbIBaHUS UKW 3aKPbIBaHUS BOPOT.

Jlamna-nHankarop "Bopota oTkpbITsl" (Makc. Harpyska: 24 B, 3 Br)
YKasbiBaeT Ha TO, YTO BOPOTA OTKPbITbI; BbIKNIOYAETCA mocne
3aKpbIBaHNS BOPOT.

YctpoicTBa 6e30nacHocTy

C1 = @yHkyns "OTKpbIBaHUE B PEXUME 3aKpbiBaHNs "
(H.3.)

5 DR
- Bxoa Ans NoAKNoYeHUs YCTPOICTB Ge3onacHocTy, RX
Hanpumep, )OTO3NIEMEHTOB, YyBCTBUTENbHbIX NPOUneit  + -
W APYTUX YCTPOWCTB, COOTBETCTBYOWMX TpeGoBakuam 10 2 TX C NC
HopmatuBa EN 12978. Pa3ambikaHue KOHTaKTa BO BPeMst OOOO
3aKpbIBaHNS BOPOT NPUBOANUT K UIBMEHEHMIO HANPaBfieHnss —————
LBUKEHUS! 10 NOJIHOTO OTKPbIBAHMUS. A

Ecnu chyHKUMS He UCNOoNb3yeTcs, 3aMKHUTE KOHTaKT
2-C1 HaKOPOTKO C NOMOLLbIO NEPEMbIYKH.

ecnmn He
ucnonb3yercs

—

Delta-S

TT

o——>

Delta

B 110006 BPEMS 1 083 NPEABAPUTENLHONO YBEAOMIEHUS.
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(H3 KoHTaKT)
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YctpoiicTsa ynpasneHns

KHonka "Cron" (H3 KOHTaKTbI)

- KHONKa 0CTaHOBKM ABWXEHMS BOPOT, MCKNlOyawoLas
LMKN aBTOMaTMYeCKOro 3aKpbiBaHus; ANs BO306GHOBNEHUS
[NBIDKEHWSI HE0GXOMMO HaXaTb Ha COOTBETCTBYHOLLYH) KHOMKY

ynpasneHus unu 6penoka-nepeaarymka. ecnu He
ucrnonb3yercs

Ecnu cyHKuMs He ucnonb3yeTcs, 3aMKHUTE HaKOPOTKO
KOHTaKT 1-2.

(H.0. KoHTaKTbI)
- Komangp! "OTKpbITb" 1 "3aKpbiTh" C NOMOLLbIO KHOMKM
ynpasneHns U1 No0BOPOTa KNKYa-BbIKNKOYATENS.

s,
Knt04-BbIKIIOYATENb W/AMN KHOMKA MOLIAr0BOr0 ynpasaeHus m"I ]
5

NENRREE

1 1110ESES

7. Bbi60p (OyHKLMIA 1 PEXKUMOB paboThl

N T L
\&) ]
¢ [T
= [T}
= g
L
58 ON
(=
i W ©
OFF
ju
]
10N - ABTOMaTmyeckoe 3akpbiBaHue BKNYeHo (1 OFF — BbIkn.);
20N - Pexxum “OTKpbITb-CTON-3aKPbITb-CTON" C MOMOLLbIO KHOMKM (2-7) 1 pafuoynpaBfieHns BKNOYEH;
2 OFF - Pexxum “OTKpbITb-3aKPbITL" C MOMOLLbK) KHOMKM (2-7) U paanoynpaBneHuns BKIOYEH;

8. PerynupoBku

50ud TR.2M
+

TL. ACT

PerynupoBka T.R.2M. — PerynupoBka 3agepXxKu BTOporo npueoja, 3Hauyenune koneénetrcs ot 1 o 10 cekyHp.

PerynupoBka T.L.  — Perynuposka BpemeHu paboTsl 0T 15 A0 120 cekyHa,. ([Tpumeyanme: npu ycTaHoBKE MUHNMATILHOTO BPEMEHN
paboTsl aBTOMATNYECKM aKTuBmpyetcs QyHkuyms "lMpucytcteue oneparopa”).

Perynuposka A.C.T.. — PerynupoBka BpemMeHu aBTOMaTN4€eCcKoro 3akpbisaHusi, ot 0 CeKYHA A0 120 CEKYHA.




9. PerynupoBka ycunus npusoaa

[N U3MeHeHMs yCunus NpuBoAa YCTAHOBUTE KNEMMY C YepHbIM npoBofoM (KOHTakT CT) B ogHO U3 4 monoxenuin: 1 —
MUHMManbHOE yeunue, 4 — MakcumManbHoe ycunue.

©

L2T1 2 3 4L1T

01224

L I0I0IC) | |

o i &

=

LITL2TCT 0 12 24

EEEE=ES

10. AKTMBaumsa paguoynpasneHus

AHTEHHa

Mopknounte aHTeHHy kabenem RG58 k
COOTBETCTBYIOLMM KOHTaKTaM.

BpenoKu-nepesardnkm

ATOMO

ATO1 * ATO2

AT04 .
[MpoynTasTe MHCTPYKLMIO, MPUNAraemyro K

n1ate PaanonpueMHIKa Komany yrpasenus AF43SR.

B 110006 BPEMS 1 083 NPEABAPUTENLHONO YBEAOMIEHUS.
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CMOTPUTE MHCTPYKLMM Ha YNIaKoBKE ~

~

TOUCH TOP TOP
TCH 4024 « TCH 4048 TOP-432A » TOP-434A TOP-432NA » TOP-434NA
TOP-302A « TOP-304A TOP-862NA » TOP 864NA
TOP-432S

TWIN TAM TFM
TWIN 2 « TWIN 4 T432 » T434 » T438 T132 ¢ T134 ¢ T138
TAM-432SA T152 « T154 « T158

\_

[nata pagnonpuemMHnKa KOMarz yrpaBnexmns

Tonbko pns nnat paguonpueMHnka Komang ynpasnenus AF43S / AFA3SM:
- YcTaHOBMTE NEPEMbIYKY TaK, Kak NOKa3aHOo Ha PUCYHKE, Y4UTbIBasi CEPUI0 UCNOMb3YeMbIX GPENoKOB-NepefaTYnKoB.

Cepusa
Ha'\r’:ITrTa panuorl:l:)z:muka 0 eﬁp‘:::‘:?:l(;:(-os
TOP TAM FM 26 995 AF130 TFM
FM 30 900 AF150 TFM
AM 26 995 AF26 TOP
AM 30 900 AF30 ToP
l:::> AM 433.92 AF43S / AF43SM TAM / TOP
UI’v.....u.u.m , AM 433.92 AF43TW TWIN (KeyBlock)
AM 433,92 AF43SR ATOMO
AM 40 685 AF40 TOUCH
AM 863,35 AF868 TOP

OTKJIOYUTE INEKTPOMUTAHUE (M BbITalmTEe aKKyMyNSTOPbI, €CAU OHWU UCMONb3YHTCS) U TONBKO NOCNE 3TOr0 BCTaBbTe Mnaty
pagvonpueMHuKa B ANIEKTPOHHYIO Nnaty.
BaxHoe npumevaHue: nnata 610Ka ynpaBneHUs pacno3HaeT nnaTy paguonpueMHUKa MpU MOCNEeAyoWeM BKIOYEHUN

ANEeKTPOnMTaHna. ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ @

~<«—— [Inara paguonpuemnuka AF




[porpammupoBaxme

1) HaxxmuTe u ypepxuBaiTte kHonky PROG Ha nnate 610ka ynpaBneHus (CBETOANOAHDBIA MHAKATOP HAYMHAET MUTaTh).

PROG

2) HaxmuTe KHOMKY nporpammupyemoro 6penoka-nepeaarymka ans nepesaym koga. Ecnm cBeToAMoAHbI MHANKATOP 3aropencs
POBHbIM CBETOM, NPOLIEAYPA NPOrpamMMMpOBaHNs Gbina NpoBefeHa YCneLHo.

[nara paavonpnemHnka AF

()

PROG

BaxxHoe npumeyaHue: ecnu B fanbHedleM Bbl 3aXOTUTE NOMEHSTb PaAMOKOA, AOCTATOYHO MOBTOPUTH BbILIEONUCAHHYH

npouenypy.

[nara pagnonpuemHnka AF

~——————— (BETOANOAHbIIT

MHANKatop muraet

CBETOANOAHBIN
[———————— YHAMKaTOp ropuT
POBHbIM CBETOM
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11. YTunusauus

W CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeeT cepTudmkat cuctembl 3awmTbl oKpyXatowen cpeabl UNI EN 1SO 14001,
rapaHTUpyoLWuii IKONOrMYECKyo 6e30NacHOCTb Ha ee 3aBOAAX.

Mol npocum, 4T06bl Bbl NPOAOIKANM 3awMLaTh OKpyXatowyto cpeay. CAME cuutaet 0fHUM M3 (PyHAAMEHTaNbHbIX NYHKTOB
CTpaTeruy PbIHOYHbIX OTHOLIEHMIA BLINOSIHEHUE 3TUX KPATKUX PYKOBOASALLMX NPUHLMUNOB:

@ YTUIU3ALINSA YTAKOBKU

YNaKkoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, NNacTMacca U T.4.) — TBEPAbIE 0TXOAbI, yTUIN3MPYEMble 683 KaKUX-NG0 cneunduyeckux
TpyAHocTelA. Heo6XxoANMO NPoCTo PasfenuTb UX Tak, YT0GbI OHU MOTU GbITb NepepaGoTaHbl.

YTUAM3aumM0 Heo6X0AMMO MPOBOAUTL B COOTBETCTBAW C AEMCTBYIOWWM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOI
npon3BoAMNAch IKCnNyarauus U3genus.

HE 3ATPASHSANTE OKPY)KAIOLLYIO CPELY!

@ YTUNN3ALUA N3JENNA

Hawm npopyKTbl U3roTOBNEHbI C UCMOMb30BAHUEM PA3NINYHbIX MaTepuanoB. boNbLWMHCTBO M3 HUX (aNOMMHMIA, NnacTMacca,
XKeneso, ANeKTpPUIEcKue Kabenu) MoXKHO CYUTaTb TBEPAbIM OTXOAOM. OHU MOTYT ObITb NepepaGoTaHbl CreLnanmaupoBaHHbIMMI
KOMMaH1sAMW.

[lpyrue KOMMOHEHTbI (3NEKTPUYECKUE MOHTAXKHbIE NNaTbl, 3NEMEHTbI NUTaHUS AUCTAHLMOHHOTO YNpaBieHus v T.4.) MOryT
CoAepXaTb ONacHbIE OTXOABI.

OHW JOMKHBI NepeaBaTbCs KOMNAHUSAM, UMEHLLMM JIMLIEH3UIO HA UX NepepacoTKy

B COOTBETCTBUM C A€MCTBYIOLLUM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH.

HE 3ATPAI3HSANTE OKPYXKAIOLLYIO CPELY!

12. leknapauus

C€ JAEKNAPALIUA 0 COOTBETCTBUK

B coorsercTam ¢ npunoxerivem Il B lupextussr 2006/95/CE

-~ CTAHRAPTE! -=-

EN 60335-1 EN 61000-6-2
EN 60335-2-103 EN 61000-6-3
EN 13241-1

CAME Cancelli Automatici S.p.A.
via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier - Treviso - ITALY (UTASWS))
cAME Ten.: (+39) 0422 4940 - daxc: (+39) 0422 4941
Be6-caiiT: www.came.it - AAPec aNeKTPOHHOI NouTs!: info@came. it

3asBAAeT M08 0 TOM, 470 nigp HIKE U3RENNS, DS
15 aBTOMATH3ALMY BOOT:

ZFIN

OCHOBHBIM

" D HIKe
a TaKKe pagenam B YACTHOCTH:

- [ipektis
2006/95/CE JPEKTHEA 10 HHSKOBOTSTHOMY STEKTPOOBOPYAOBAIO
2004/108/CE JHPEKTHEA 10 STEKTPOMATHATHOI COBMECTAMOCTH

JVPEKTOP-PACTIOPSIZITE
Jxatn Mukwenar

Kog ans 3anpoca Ko, ji opururany: DDC L EN Z002
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CAMEGROUP
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www.came.com

www.came.it

CAME France S.a. FRANCE GERMANY CAME Gmbh Seefeld
7, Rue Des Haras Akazienstrasse, 9
Z.i. Des Hautes Patures 16356 Seefeld Bei Berlin
92737 Nanterre Cedex J (+49) 33 3988390
J (+33) 0 825 825 874 3 (+49) 33 39883985
= (+33) 146 13 05 00
CAME Automatismes S.a. FRANCE UAE. CAME Gulf Fze
3, Rue Odette Jasse Office No: $10122a20210
13015 Marseille P.0. Box 262853
J (+33) 0825 825 874 Jebel Ali Free Zone - Dubai
I3 (+33) 4 91 60 69 05 J (+971) 4 8860046
I3 (+971) 4 8860048
CAME Automatismos S.a. SPAIN RUSSIA CAME Rus
C/juan De Mariana, N. 17-local Umc Rus Lic
28045 Madrid Ul. Otradnaya D. 2b, Str. 2, office 219
J (+34) 91 52 85 009 127273, Moscow
2= (+34) 91 46 85 442 2 (+7) 495 739 00 69
= (+7) 495 739 00 69 (ext. 226)
CAME United Kingdom Ltd. GREAT BRITAIN PORTUGAL CAME Portugal
Unit 3 Orchard Business Park UcJ Portugal Unlpessoal Lda
Town Street, Sandiacre Rua Liebig, n° 23
Nottingham - Ng10 5bp 2830-141 Barreiro
J (+44) 115 9210430 J (+351) 21 207 39 67
2 (+44) 115 9210431 2 (+351) 21 207 39 65
CAME Group Benelux S.a. BELGIUM INDIA CAME India
Zoning Ouest 7 Automation Solutions Pvt. Ltd
7860 Lessines A-10, Green Park
J (+32) 68 333014 110016 - New Delhi
I3 (+32) 68 338019 ) (+91) 11 64640255/256
3 (+91) 2678 3510
CAME Americas Automation Lic USA ASIA CAME Asia Pacific
11345 NW 122nd St. 60 Alexandra Terrace #09-09
Medley, FL 33178 Block C, The ComTech
J (+1) 305 433 3307 118 502 Singapore
I3 (+1) 305 396 3331 J (+65) 6275 0249
L3 (+65) 6274 8426
CAME Gmbh GERMANY
Kornwestheimer Str. 37
70825 Korntal Munchingen Bei Stuttgart
J (+49) 71 5037830
&= (+49) 71 50378383
CAME Cancelli Automatici S.p.a. ITALY ITALY CAME Sud s.r.l.
Via Martiri Della Liberta, 15 Via F. Imparato, 198
31030 Dosson DI Casler (Tv) Centro Mercato 2, Lotto A/7
J (+39) 0422 4940 80146 Napoll
3 (+39) 0422 4941 J (+39) 081 7524455
Informazioni Commerciali 800 848095 £ (+39) 081 7529190
CAME Service Italla S.r.l. ITALY ITALY CAME Global Utllitles s.r.I.

Via Della Pace, 28

31030 Dosson DI Casler (Tv)

J (+39) 0422 383532

2= (+39) 0422 490044
Assistenza Tecnica 800 295830

Via E. Fermi, 31
20060 Gessate (Mi)
J (+39) 02 95380366
Z= (+39) 02 95380224



